REPRESENTACION DE FUNCIONES CON VALOR ABSOLUTO

1. Dibuja la grafica de las siguientes funciones:

Q) y=Xx+|x+2|

2X+2 sSix>-2

F(x) = X+X+2 six>-2
B —2  six<-2 Al

_ = f(x) =
X=X=2 sixs-2

* f(X) = 2x + 2 es una recta que pasa por (-2,-2) y (-1,0)
e y = -2 es una recta horizontal que pasa por (-2,-2)

b)y=2x—-|x-3|

X+3 six>3

= f(x):{ 101

F(x) = 2X=x+3 six>3
- 3x-3 six< 3

2X+x—-3 six< 3

* f(X) = x + 3 es una recta que pasa por (3,6) y (4,7)
 f(X) = 3x — 3 es una recta que pasa por (0,-3) y (1,0)

Q) y= x|+ |x -3

-X—-X+3 six<0
f(x) =4 x—-x+3 si0<x<3
X+Xx—-3 six>3

-2x+3 six<O0

=f(x) = 3 si0<x<3
2x-3 six>3
2]
* f(X) = -2x + 3 es una recta que pasa por (0,3) y (-1,5) . o

* f(X) = 2x — 3 es una recta que pasa por (3,3) y (4,5)



d) y=—i_
)y x| -2

-

six>0

N

f(x)=1 *

=

six<0

e f(x) :% es la hipérbolay -1 trasladada horizontalmente 2 unidades a la derecha
X = X

Asintota vertical: x= 2
Asintota horizontal: y =0

1
_X_

. f(x)=

> es la hipérbolay = 1 trasladada horizontalmente 2 unidades a la izquierda
X

Asintota vertical: x= -2

Asintota horizontal: y=0
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_l2x

ey x2+1
22)(1 six>0
f)=1% 7
5 six<0
X“+1

Ambas ramas son simétricas respecto Y

Representamos la grafige= —
X +1

Asintota horizontal: y =0
y = 2(x* +1)— 2x:2x_ 2= 2%

(x+1)°  (e+1)

f<0

0sil-%=0=x=1,x=-1

4/ -1 / 1 /

(1,1) méaximo=- Por simetria (-1,1) maximo

Corte ejes: (0,0)




